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MÖNSTRAD 
SOLFJÄDER

Gör så här: 
Använd vanligt papper i olika 
färger. Fundera gärna ut en färg­
kombination du gillar och lägg 
pappren i den ordningen du tycker 
passar bäst, på så vis kommer 
det att bli ett fint mönster när du 
vecklar ut din solfjäder!

Klipp ut fem stycken papper i 
kvadratisk form, minst 10 cm.  
Vik alla papper i ”dragspelsvikning”. 

Vik sedan dessa på mitten.  
Limma samman de vikta pappren 
kant mot kant. De sista ändarna 
limmar du mot var sin glasspinne. 
Klart! Nu kan du gå ut och svalka 
dig med din solfjäder!

Du behöver: 
papper, sax, lim, glasspinnar

Människan har alltid kommit på fiffiga 
uppfinningar och lösningar för att kunna ha 
det bekvämt. Under varma sommardagar 
behövs något att svalka sig med.  
Solfjädern på bilden är mer än tvåhundra år, 
och är gjord av ben och målat papper med 
gulddekor. Testa gör en egen solfjäder med 
papper och glasspinnar!
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